

2022年世界互联网大会乌镇峰会开幕

李书磊宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲

新华社杭州11月9日电

2022年世界互联网大会乌镇峰会9日在浙江乌镇开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊出席开幕式,宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

李书磊指出,习近平主席的贺信深刻阐述了数字化对人类社会带来的机遇和挑战,鲜明表达了中国愿与世界各国携

手构建网络空间、走出一条充满希望的全球数字发展道路的真诚愿望,提出的理念主张充分体现了对数字化发展趋势的深刻洞察,对人类社会发展进步的深邃思考,为深化数字领域交流合作、构建网络空间命运共同体指明了方向。

李书磊强调,前不久胜利闭幕的中共二十大,科学谋划未来

5年乃至更长时期党和国家事业发展目标任务和大政方针,对中国互联网发展作出新的战略部署。面向未来,中国愿与各国加强对话交流、深化务实合作,共同打造活力迸发的数字经济,培育融通共赢的技术生态,筑牢坚实可靠的防护屏障,建设美美与共的精神家园,构建公正合理的治理体系,携手推动创造美好

数字未来。

中共中央政治局委员、浙江省委书记袁家军出席开幕式并致辞。

李书磊、袁家军还参观了“互联网之光”博览会。本届大会以“共建网络世界 共创数字未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题,120多个国家和地区的2100多名嘉宾以线上线下方式参会。

新闻速览

天舟五号将于近日发射
船箭组合体已至发射区

记者从中国载人航天工程办公室获悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

据新华社

天舟四号撤离空间站组合体

记者从中国载人航天工程办公室了解到,11月9日14时55分,已完成既定任务的天舟四号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。

据新华社

10月CPI同比上涨2.1%

2022年10月份,全国居民消费价格同比上涨2.1%。其中,城市上涨2.0%,农村上涨2.5%;食品价格上涨7.0%,非食品价格上涨1.1%;消费品价格上涨3.3%,服务价格上涨0.4%。1—10月平均,全国居民消费价格比上年同期上涨2.0%。

据新华社

今冬北方首场大范围雨雪来袭 将波及20余个省区市

受一股较强冷空气的影响,11月10日至12日,我国北方将出现今冬以来首场大范围雨雪天气。雨雪天气将波及20余个省区市,华北、东北等地多地有中雨、局地大雨,部分地区还会飘雪,长春、哈尔滨等地或迎今冬初雪。

据中国天气网

中消协发布“双十一”消费提示

保价规则等被点名

商品买贵了,却无法保价;直播间抢购,买到残次品;下了单,快递无法按时送达……正值“双十一”期间,消费者购物频遇糟心事。

为此,中消协发布“双十一”消费提示,提醒广大消费者,科学理性按需消费,防范商家促销套路,加强自身维权意识,谨防各类电信诈骗。

留心促销规则 规避消费套路

今年,不少电商平台推出了新的保价政策,一定程度上提振了消费者对于预售促销活动的信心,但不少消费者反映,不同平台和商家的保价规定复杂繁多,一不小心可能被套路。不仅发现自己“花高价”购买的商品半夜降价,还被商家以“优惠券、赠品等活动不在保价范围内”为由拒绝退差价。有的商家甚至下架商品直播链接,以此来逃避保价规则。

针对今年的保价规定,中消协建议消费者提前明确保价时间、保价方式、价格范围等规定细则,并及时咨询商家和平台客服,必要时留存聊天记录、广告宣传页面截图等证据,便于产生纠纷时进行维权。

另外,中消协也建议,消费者下单前认真阅读各平台和商家的预售及促销规定,详细了解定金及尾款支付时间、退还条件以及优惠券使用条件、折扣范围和期限等内容。尤其需要注意,通常情况下“定金”支付后,如果

消费者没有在规定时间内支付尾款,或因自身原因不想购买此件商品了,“定金”是不予退还的。因此,广大消费者切勿冲动支付定金,也不要忘记在规定时间内支付尾款。

注重商品质量 切勿盲目跟风

近几年直播带货热度持续不减,明星、网红直播间的“流量”带货也异军突起,点燃了消费者“买买买”的热情。同时,以“低价”为噱头的直播更是吸引了众多消费者盲目跟风购买。伴随着直播带货乱象迭起,“翻车”不断,产品质量良莠不齐、售后服务缺位、维权困难等痛点问题也层出不穷。

对此,中消协表示,消费者尽量选择资质全、信誉高、口碑好的正规直播平台进行观看和购买,甄别直播商家是否具有营业执照,不要随意点击非官方或陌生的直播邀请和链接;下单前了解清楚商品主体信息、质量构造、功能功效、价格质保等情况,关注商品的购买评价与其直播间商品的相符

性;建议消费者在购买后及时截屏或录制商品的广告宣传、直播画面、聊天记录、支付凭证等相关的证据,以防止商家下架直播视频无法进行维权。

选择正规平台 谨防交易风险

“双十一”期间,也是各类电信诈骗的高发期。促销信息和手段繁多,购物平台和购物方式多样,售后维权问题增多,使不法分子有了可趁之机。

中消协建议,消费者购买前慎点各类红包领取及促销短信链接,其中有可能包含钓鱼网站和木马病毒,一旦点击可能造成个人信息泄露或财产损失;谨慎甄别购物平台,一定要通过正规应用商店下载最新版本的官方购物软件,不随意点击网页、软件中的不明链接和弹窗进行交易,切勿私下进行汇款、转账。

购买后,如果接到快递丢失、商品缺货、退货退款等信息或电话时,应及时拨打平台和商家及物流公司官方客服咨询确认,经多方核实后再行处理。

中消协也特别提醒老年消费者,如果收到类似“免费中奖”“红包领取”等短信,尤其是页面跳转到其他网页并要求填写个人信息才可兑奖的情况,一定要立即关闭页面,以防上当。

关注订单信息 避免售后纠纷

今年“双十一”期间,许多地区受疫情影响,物流受限或停运,收货时长无法保障。

中消协建议广大消费者在下单前与商家和物流客服确认商品是否可以发货,尤其在购买急需品和生鲜易腐商品时,应提前规划物流配送时长。快递若滞留在途中或被拦截退回发货地可能造成不必要的财产损失。

此外,由于“双十一”购买的订单数量较多,中消协也建议消费者,下单后密切关注物流信息,避免错收和漏收快递,产生不必要的售后维权纠纷。收到货后立即消杀,尽量当场验货,确认无误后再签收。

据中新社

奋进新征程,快步向未来

菏泽信息工程学校2022学年“教学质量提升年”活动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步加强学校内涵建设、强化教育教学质量意识,全面提升学校教育教学质量,切实推动学校科学发展。11月1日,山东省菏泽信息工程学校开展2022学年“教学质量提升年”活动。学校党委书记李振华、校长陈俊启、副校长张华、副校长王立文、副校长吴文建出席活动,学校100余名教师代表参加。

为确保“教学质量提升年”活动顺利开展,学校成立了以党委书记李振华、校长陈俊启为组长的“教学质量提升年”活动领导小组,负责对活动进行领导和指导。活动以提升学校教育教学质量为中心,向课堂要质量,提高教学常规管理水平,提高教师课堂教学质量,提高学生有效学习和自主学习的能力。

副校长张华现场宣读了2022学年“教学质量提升年”实施方案,分三个阶段组织实施。从



2022年11月份到2023年5月份,将深入开展实施领导干部和教师推门听课;实施教学督导组成员推门听课;开展观摩课、公开课、开展教师结对帮扶活动;开展教师教学基本功、教学设计和说课比赛活动等15项具体工作措施。活动结束后进入总结阶段,

学校各教研室及相关科室要对活动开展情况进行认真总结。对活动中先进的案例进行宣传、扩大影响,对师生反映的问题和提出的建议给予及时反馈、积极改进。学校还将对2022学年教学质量提升年活动中成绩突出的教师、教研室、科室进行表彰。

聚焦立德树人, 倡树“严真细实快”

菏泽信息工程学校进一步加强作风建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为深入贯彻落实省、市委关于加强作风建设,倡树“严真细实快”工作作风的要求,山东省菏泽信息工程学校下发《关于进一步加强作风建设的实施方案》(以下简称《方案》),明确了各科室、各部门职责。11月1日,该校召开了方案宣读会,该校党委书记李振华、校长陈俊启、副校长张华、副校长王立文、副校长吴文建出席会议,学校100余名教师代表参会。

会议中,吴文建现场宣读了《方案》,要求学校各科室要坚持以“严”的基调不动摇,要比“严”看态度,各项工作都要严字当头、严抓严管、常抓不懈;要比“真”看攻坚,各项

工作都要真抓实干、敢抓敢管,解决真问题;要比“细”看举措,各项工作都要更加注重细节,做到研究要细、落实要细;要比“实”看实绩,各项工作都要说实话、办实事、求实效,力戒形式主义、官僚主义;要比“快”看效率,坚持干就快干、干就干好,按时高效完成工作任务。

山东省菏泽信息工程学校全体教职工聚焦立德树人根本任务,全力营造凝心聚力、争先创优、担当作为、正气充盈的政治生态,为奋力开创学校创新发展、高质量发展、内涵式发展新局面提供坚强保障,以崭新的工作作风、饱满的精神状态和一流的工作业绩,为实现“突破菏泽、后来居上”贡献菏信力量。